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MATEMATYKA - ETAP 11

ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Suma dwéch liczb rzeczywistych wynosi 6. Jaka najwieksza warto$¢ moze mie¢ ich
iloczyn?

. Sprowadz do najprostszej postaci wyrazenie

(a®+0%)(a™t —b71)
(a=' +b"Y)[(a — b)2 + ab]’

. Odlegtos¢ srodka okregu opisanego na tréjkacie prostokatnym od przyprostokatnych
wynosi odpowiednio p i ¢. Oblicz obwdd tego trojkata.

. Oblicz  logg cos HT” — log, sin
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ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Dla jakich m proste mx + (m+ 1)y =2 i 4o+ (m+4)y = 1 przecinajg sie
w punkcie lezacym wewnatrz II lub IV ¢éwiartki uktadu wspoétrzednych?

. k pasazeréw wsiada do pociggu zlozonego z 3 wagonéw, przy czym kazdy wybiera
wagon niezaleznie i z jednakowym prawdopodobienstwem % Zakladajac, ze k > 3,
oblicz prawdopodobienstwo zdarzen:

A - wszyscy wsigdg do jednego wagonu,

B - doktadnie jeden wagon bedzie pusty,

C - zaden wagon nie bedzie pusty.

. Podstawg ostrostupa jest trojkat ABC, w ktérym bok AB ma dlugosé a, a katy
wewnetrzne do niego przylegle maja miary G i v. KrawedZz boczna ostrostupa
wychodzaca z wierzchotka C' jest prostopadia do podstawy i ma diugo$é¢ d. Oblicz
objetosci bryl, na ktére ten ostrostup dzieli plaszczyzna réwnolegta do podstawy
i odlegta od niej o %.



